

缺口大、收入高,国学教师成热门职业

“传统文化教学等级证书”全国统考开始报名



国学热兴起,国学教师走俏

中国经济的快速发展、综合国力的不断提升,加上“中国梦”的提出,使得国学热不断升温。据统计,目前全国以“堂、塾、馆、院”命名的民办国学教育机构有2000多个,开设有国学课程的幼儿园、小学、中学的学校数以万计,全国有

5000多万人在学习国学,国学教育已形成百花齐放,百家争鸣之势。国学热的兴起,直接引发国学教师需求量的急增,尤其是今年教育部还提出未来高考将加大语文分值,增加传统文化内容,更加指明了未来国学教师的黄金之路。另外,据

全国招聘网站的数据显示,目前全国国学教师缺口量在100万人以上,且国学教师的薪资比其他科目的老师要高很多,月均工资在4000元以上,一线城市月薪高达8000~10000元,兼职国学教师的课时费也要100~150元。

想入行,需持“传统文化教学等级证书”

当下,不论是家庭、学校或培训机构、企事业单位都在组织学习中国传统文化,都希望将国学中的经典运用于培养教育子女或打造企业文化上。可是调查发现目前市场上很多执教的国学教师只是国学爱好者,并没有专业资质,教学水

平也参差不齐,很难达到预期教学效果。为此人力资源和社会保障部根据传统文化教学规律顺势推出“传统文化教学等级证书”考试标准,实行全国统考。从此,想从事国学教师职业者,就需考取“传统文化教学等级证书”。

我省“传统文化教学等级证书”考试开始报名

报考对象:热爱传统文化并有志于从事国学教育的有识之士,用传统文化提高孩子修养的家长。

报考条件:大学专科(含)以上学历;在校大学生大二(含)以上(不限专业);

考试内容:第一卷“教育学理论”;第二卷“中国传统文化知识综合”;第三卷“课堂面试”

统考时间:每年3月、6月、9月、12月

报名时间:即日起开始报名3月全国统考截止时间2月14日(周末正常上班)

报考电话:0371-63285826/63285821

国学教师交流QQ群号:243691519

官方网站:www.shifangshuyuan.com

地址:农业路与经三路交叉口财富广场2号楼15楼(十方书院)

2014小升初择校考试 40000考生你排第几?

上万人参与 最权威的择校模拟考——大山小升初排位赛



大山小升初排位赛现场

12月7日、8日,首轮大山小升初排位赛中已有2500余人拿到自己位次;下轮排位赛,5000名额已经预定过半,排位成绩,剑指名校,堪称2014小升初择校考试最权威的模拟考,你还是不来?

记者从大山小升初部获悉,大山本次参与排位赛的2500名考生中,有316名同学有望被郑州知名初中录取。从本次的考卷和成绩分析,很多同学存在偏科现象,这是对升学很不利因素,有些同学本可以进入一类名校分数线,却因为某一科偏科,导致与一类名校擦肩而过。郑州晚报记者 吴幸歌

■教育资讯

黄科大建校30周年系列活动暨陈庆奎作品展在郑举行

12月21日,由河南省政协书画院、河南省美术家协会、黄河科技学院共同主办的“黄河科技学院建校30周年系列活动暨陈庆奎作品展开幕式”,在河南省美术馆隆重举行。河南省文联主席、河南省美术家协会主席马国强,河南省书法家协会名誉主席周俊杰,河南省书画院院长、中国美术家协会理事谢冰毅,黄河科技学院董事长胡大白、党委书记丁松林、副校长冯长安,以及省美术界相关人员共同出席。

陈庆奎系我省著名美术教育家,著名中国山水画家,副教授,毕业于中央美术学院。现任河南省山水画艺术委员会顾问、河南工业设计协会常务理事、黄河科技学院艺术设计学院院长。 闫明

文化路三小组织教师参加书法培训

为了弘扬祖国书法传统艺术,提高教师书法技能和教学水平,深入推进书法教育的普及和开展,12月21日,金水区文化路第三小学邀请教育部中国书法等级考试河南省考试办公室的牛玉甫副主任、郑州师范学院书法教师王铭礼和闫淑霞老师来到该校,为老师们进行软笔书法和硬笔书法的指导培训。

一天的书法培训,让每一位老师都领略到了书法艺术的博大精深和无穷魅力。大家都纷纷表示,一定要刻苦练习,从读懂每一个汉字开始自己的书法人生,在提升自己内涵修养、书法技艺的同时也能影响带动孩子们的兴趣和书写水平。 杜春松

“我在全市排名如何?” 排位赛结果一目了然

家住管城区的小宇参加了本次排位赛考试,按照排名他考入二类知名初中没有问题。“等成绩出来后,我终于对自己的层次有了了解,而且老师告诉我因为语文拉低了我的整体成绩,接下来对准方向,找准方法努力,还是非常有希望考入一类初中的。”小宇自信满满地说。

“大山小升初排位赛是一次针对小升初考生的大规模排位考试,其目的第一是通过数次排

位赛,惠及全市数万名考生,排名成绩,做郑州市小升初择校考最权威的模拟考;第二为了让学生提前感受名校选拔氛围,提前做好心理调整;第三,通过考试排位,认识到学习中的不足,及时在今后的学习中补充,做好知识储备调整。这对于小升初考生来说是一件十分重要且紧迫的事情。”大山小升初部负责人、大山明星讲师唐老师这样评价大山排位赛。

“位次定了,如何选报名校?” 大山指点迷津

2013小升初实行统考政策的落实,小升初考生已经不能像以前一样,“广泛撒网,重点培养”,多项选择,以备无虞。因此,必须提前锁定目标学校。而想要精准定位名校,只知道自己的排名情况是不够的。考生成绩在什么层次,就要适当选报同等或稍高层次的学校,以免出现好成绩却没入好学校或落榜等令人十分遗憾的情况。

大山小升初部根据多年来的教学经验和数据分析,将郑州全市36所民办初中进行排名分析,计算出录取比。之后,大山

资深咨询师、讲师将会根据考生的考试成绩和排名情况,为每个学员精准定位,提前锁定名校,让努力更有方向。

上周,大山开始专门针对本次考试,轮番举行试卷评析会,把参与考试的价值发挥到最大效益。唐老师说:本次试卷评析会是由我本人带领数位一线经验丰富的权威教师在各个校区预约进行,我们会针对学生考卷进行详细的分析,同时给予学生合理化建议,让学员在最后阶段的复习可以达到事半功倍的效果。

“大山小升初,名校轻松录”口碑相传

大山在培训机构林立、考学压力巨大的郑州,敢于举办这样的赛事,除了有优良的师资、近十年的经验以及权威教材做支撑外,也是因为大山在家长心中已经形成良好的品牌形象和口碑,更是要回馈给家长学员更加贴心和周到的教学服务。

那为什么众多家长都选择了大山?作为家长的王女士给出了很好的解释:我们家长为了孩子真是操碎了心,为选培训机构,我来回听了三四家的讲座和公开课,最终对比之下还是觉得大山更好一些,校区离家近,老师

课讲得也好,我打听过,历年的成绩都很好。这样的机构还是让人放心些。

据悉,大山仅2013年就有2680名小升初学员升入省会十大名校。大山小升初尖子生中90%的学员被两所以上的初中名校同时录取,录取率达到110%。其中,马韶阳等139位同学被外语各名校录取,苗雨露等182位同学被郑州一中各名校录取,李小龙等83位同学被省实验等名校录取。据粗略统计,2013年大山仅小升初所发奖学金超过80万元。

■温馨提示

参加大山“小升初名校排位赛”,即有机会加入大山小升初一中、73中、57中、回六等“十大名校签约班”,签约班名额有限,报满即止,请学员家长及时报名预约。

政七街校区 63311333

农大校区 63558396

建设路校区 67628910

裕鸿国际校区 66616556

京广路校区 87075387

宝龙广场校区 69091298

更多小升初教育咨询及全部39所分校地址电话,请登录大山官网www.dashanedu.com